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ΤΟ 34ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΟΣΤΟΕ ΔΕΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

 
Συνάδελφοι, 

Στις 16 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε το 34ο συνέδριο της Ομοσπονδίας 

Συνταξιούχων Τραπεζοϋπαλλήλων, χωρίς τη συμμετοχή και πάλι του Συλλόγου 

Συνταξιούχων της Ε.Τ.Ε. Αν και το σημερινό Δ.Σ. της ΟΣΤΟΕ είχε δεσμευθεί από την απόφαση 

του προηγούμενου συνεδρίου (33ου) πως θα αναζητήσει συμφωνία με τους συνταξιούχους 

της ΕΤΕ και θα προχωρήσει σε εκλογικό - απολογιστικό συνέδριο, φαίνεται πως, κατά 

πλειοψηφία, αρέσκεται να ασκεί Διοίκηση σε μια κατακερματισμένη και αδύναμη ΟΣΤΟΕ, 

από το να αναζητήσει οδό συνεννόησης για την ενότητα της. Μάλιστα για να ξορκίσουν 

κάθε δυνατότητα αποκατάστασης της ενότητας και επομένως αλλαγής της σημερινής Διοίκησης 

μετά από εκλογές με συμμετοχή και της Ε.Τ.Ε, αρνήθηκαν να αποδεχθούν ακόμα και την 

πρόταση του Γ. Γραμματέα της ΟΣΤΟΕ, ο οποίος πρότεινε το 34ο συνέδριο να οριοθετήσει, 

με απόφασή του, ένα ελάχιστο πλαίσιο συμφωνίας με την ΕΤΕ. Η Πρόεδρος της ΟΣΤΟΕ, 

συνάδελφος κ. Ε. Κλητοράκη, επέμεινε στην πλήρη υποταγή της ΕΤΕ, καλύπτοντας μάλιστα 

λογικές μηνύσεων και δικαστικών διενέξεων της ΟΣΤΟΕ με το χώρο της ΕΤΕ. 

Συνάδελφοι, 

Σε μια περίοδο που θα έπρεπε να συζητάμε για τα μεγάλα προβλήματά μας υπό το φως 

μάλιστα της πρόσφατης απόφασης του ΣτΕ, ορισμένοι εμμένουν σε ξεπερασμένες λογικές, 

υπηρετώντας προσωπικές στοχεύσεις, αντί του γενικού συμφέροντος. Μάλιστα αυτό μας 

προκαλεί ιδιαίτερη θλίψη, όταν πρωταγωνιστές αναδεικνύονται συνδικαλιστές του χώρου της 

ΤτΕ που από τη θέση της Προέδρου της ΟΣΤΟΕ ή αυτή του Προέδρου του Σ.Σ.Τ.Ε., 

πρωτοστάτησαν στη συντριβή των όποιων προσδοκιών για μια πορεία ενότητας της 

ΟΣΤΟΕ. Η μεν Πρόεδρος της ΟΣΤΟΕ έφτασε σε ρήξη με τον Γ. Γραμματέα της ΟΣΤΟΕ, σε 

σημείο που οι συνάδελφοι του χώρου της ΑΤΕ από την οποία προέρχεται ο Γ. Γραμματέας να 

απειλούν και αυτοί με αποχώρηση από την ΟΣΤΟΕ, ενώ ο συνάδελφος Πρόεδρος του Σ.Σ.Τ.Ε. 

με μια ομιλία ανάλογη, σε κομματική εμπάθεια, με αυτήν του πρώην επικεφαλής του ΠΑΣΟΚ, 

ξεσήκωσε θύελλα διαμαρτυριών και αποχωρήσεων, ακόμη και συναδέλφων του χώρου 

μας, από το 34ο συνέδριο!  

Οι “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” επιμείναμε στην ανάγκη ενότητας με τη συμμετοχή και της ΕΤΕ και δεν 

κρύψαμε τους προβληματισμούς μας, πως συνέχιση μιας τέτοιας κατάστασης εγείρει  

προβληματισμούς για τη χρησιμότητα συμμετοχής μας και σε μια διασπασμένη ΟΣΤΟΕ.  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Βαξεβανάκη Ιουλία, Γκότσης Δημήτρης, Γρατσίας 
Ηλίας, Δεληπέτρος Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραδήμα Ζωή, Καραφωτιά Φωφώ, Κουλούρης 
Γιώργος, Κουρκουτσάκη Τίνα, Κωνστανταράκη Εύα, Λεμπέσης Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, 
Μανώλης Παύλος, Μελισσείδου Ελένη, Μοσχονησίου Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπαλαούρας 
Γεράσιμος Μπουλαλά Αγγελική, Νικολόπουλος Σωτήρης, Νικολοπούλου Βίκυ, Παπαμάργαρης 
Χάρης, Πατσιλίβα Μαργαρίτα, Ραγιάς Νικόλαος, Ρούσσος Γιώργος, Χατούπη Μαρία, Χάρακα 
Παναγιώτα, Χρηστίδης Απόστολος.  


